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Bilindiği üzere, tarım ürünleri ihracatı öngören dahilde işleme izin belgesi düzenlenmesi 
esnasında uyulacak esaslar, İhracat:2006/12 sayılı Dahilde İşleme Rejimi Tebliği'ne istinaden 
hazırlanan İhracat:2016/1 sayılı Tarım Ürünlerine İlişkin Dahilde İşleme Rejimi Genelgesi ile 
belirlenmiştir. 

Bu kapsamda, İhracat:2016/1 sayılı Genelge'de 14/03/2022 tarihinde yapılan değişiklik uyarınca, 
mezkûr Genelge'nin "Genel Esaslar" başlıklı 5 inci maddesinin g bendi yürürlükten kaldırılmıştır. 

Ayrıca, "DİR Kapsamında Özel Düzenlemeye Tabi Eşyalar" başlıklı 7 nci maddesinin; 

-"Mercimek" matlaplı bölümünde, dönemselliğe ve ürünün önce ithalatına ilişkin değişikliğe 
gidilmiş, 

-"Yağlı Tohumlar ve Bitkisel Yağlar" matlaplı bölümünde ham ve/veya rafine mısır (özü) yağı 
ihracatında önce ithalat yapılmasına ilişkin paragraf eklenmiş, 

-"Sert Kabuklu Meyveler, Kuruyemiş ve Kuru Meyveler" matlaplı bölümünde kiracı firmaların ilk 
başvurularında son 12 aylık SGK bildirimlerinin tevdi edilmesine ilişkin paragraf eklenmiş 

bulunmaktadır. 

Diğer taraftan, söz konusu değişikliklerin dercedildiği Genelge metnine, Bakanlığımız internet 
sitesinin İhracat Mevzuatı bölümünden (https:/ticaret.gov.tr/ihracat/mevzuat/dahilde-isleme-rejimi) 
ulaşılabilmektedir. 

Bilgilerini ve gereğini rica ederim. 

Musa DEMİR 
Bakan a. 

Genel Müdür Yardımcısı 

Dağıtım: 
Batı Akdeniz Gümrük ve Dış Ticaret Bölge Müdürlüğüne 
Doğu Karadeniz Gümrük ve Dış Ticaret Bölge Müdürlüğüne 
Ege Gümrük ve Dış Ticaret Bölge Müdürlüğüne 
Gap Gümrük ve Dış Ticaret Bölge Müdürlüğüne 
Gürbulak Gümrük ve Dış Ticaret Bölge Müdürlüğüne 
İstanbul Gümrük ve Dış Ticaret Bölge Müdürlüğüne 
Orta Akdeniz Gümrük ve Dış Ticaret Bölge Müdürlüğüne 
Orta Anadolu Gümrük ve Dış Ticaret Bölge Müdürlüğüne 
Uludağ Gümrük ve Dış Ticaret Bölge Müdürlüğüne 

 


